

请问 excel 如何 实时 取得 某个 股票 的 价格 - 汇财吧 专业 问答

ETF就是所谓的指数基金！也就是所，他是一个大的综合体，包含了你想要投资的一些板块，概念！

就好比，你看重的是创业板未来的行情，但是又无法从创业板中找到心仪的个股，那么你就可以投资创业板TEF，它包含了创业板里的个股，然后通过指数的涨跌来赚钱；

又好比，如果你看重的是一个医药概念的未来，但是对于医药板块里的个股又没有一个好的选股能力，筛选方向，那么你就可以投资医药的ETF，它包含的就是医药板块里医药股的总体；

这样投资的好处是什么？最大的好处就是避免了个股的风险。就像退市啊，就像业绩亏损啊，就像踩雷等等，这些都是投资ETF不会碰到的麻烦！

那么，有利就一定有弊！弊端就是ETF不太容易赚到“夸张”的幅度！

就好比，医疗板块里许多大牛股能够走出5倍，乃至10倍的行情，但是整个医疗板块受到平均值的影响，只涨了2-3倍。

那么你投资ETF其实就是赚了2-3倍，而无法享受个别大牛股的红利！！

如何投资 E T F 呢？投资ETF最好的策略就是定投！

可以采取分时、分期、分仓地策略进行买入，直至整个ETF的估值过高，然后再考虑止盈！！不需要考虑基本满，不需要考虑个股的问题，你只需要有一个大致的周期判断，有一个估值的概念即可。

就好比你看重了某个板块，它处于的是一个历史底部区域，估值偏低，也没有启动，参考以往的大牛市来看未来也有较大的空间，那么这个时候就可以采取定投的策略，直至它的涨幅过大，估值过高！

结论：我认为ETF是一个非常适合新人，或者市场没有太多时间去关注个股，调研分析个股基本面的投资者。

因为对于 E T F 来说他不仅可以省去了选择个股，排查风险的烦恼，而且是一个比较稳健的投资方式。

只需要你在交易的策略上做好定投思维即可。

更确切的说，即便你根本不懂得估值的判断和周期的判定，仅仅做好一个定投，其实也可以获得不错的收益！

如果你觉得这篇回答对你有帮助，记得给个点赞和关注哦，谢谢！

听说可以在Excel查看股票信息这是真的吗？

ETF就是指数基金。

比如沪深300，就是将A股300支最优秀的股票打包，买一手就相当于买了A股300支股票。另外也有像医疗ETF，半导体ETF，消费ETF等等的主题ETF。

巴菲特是选股公认的大师，他的主张是长期来看，购买主动型基金的收益很难跑赢大盘指数。所以对于选个股能力较弱的投资者来说，巴菲特推荐购买ETF。

那么，有的朋友可能要问了，近两年不少主动型基金都取得了年化超过50%的收益，怎么能说跑不赢大盘呢。这里可以解释下，首先近两年是机构的大年，即使你买的是沪深300指数，去年也能有超过30%的收益，创业板指数的收益更是超过了50%，不比主动型基金差。

其次，把时间放在10年的维度衡量，在行情好的年份大涨的基金往往在跌的时候也特别猛。遇到了股灾，基金一年市值腰斩的也都不在少数。拿A股过去10年的平均数据，买指数的年化收益大概是10%出头。而主动型基金的年化收益放眼整个市场，能在过去10年达到年化收益15%以上的寥寥无几。至于因购买基金不慎而亏的倾家荡产的，只怕都不在少数。

购买ETF的另一个优势是交易费用低。不管是券商还是基金，都是靠股民的频繁交易赚钱。主动型基金有申购费，赎回费，管理费和托管费，一年这块费用就能吃掉你本金的2~3个点。而ETF的交易费用只不过是券商的万分之几的交易佣金而已。看好赛道，长期投资，那么购买ETF的交易成本会远远低于购买主动型基金。

总结来说，ETF就是一篮子股票方案。购买ETF交易费用低，适合对选股不太擅长的朋友。选好赛道，在行业估值比较合理时买入ETF并长期持有，往往会获得不错的回报。